
الاضرة التاسعة

التمرين الولو 

 ألف نسمة وعدد الشخاص الذين60 ألف نسمة وعدد العاطلي عن العمل يساوي 420إذا علمت ف اقتصاد دولة معينة، أن عدد العاملي يساوي 
 ألف نسمة 10 سنة يساوي 15 و1أعمارهم بي 
- الطلوب و

حسب العطيات السابقة أحتسب كل من و
 - اجال القوة العاملة الفاعلة 1
 - نسبة البطالة2

-حل التمرين الول و

 ألف نسمة480 م 420 ا 60 م اجال القوة العاملة الفاعلة  م عدد العاطلي ا عدد الاتللي-  1

  نستخدم العادلة التاليةو - نسبة البطالة م2

                        م
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- التمرين الثا-و

2015 ف سنة 150 ا4 2014 ف سنة 120) ف اقتصاد دولة ما قد ارتف  من CPI إذا علمت أن الرقم القياسي لسعار الستهلكي  

- الطلوب و
2015- أحسب معدل التضخم ف هذا البلد لسنة 1

- حل التمرين الثا- و
 و) على النحو التالCPI   يتسب معدل التضخم  باستعمال الرقم القياسي لسعار الستهلكي  - 
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التمرين الثالثو 

 ريال ، 000 50 ف اقتصاد بلد ما يساوي Yإذا كان الدخل الكلي 
  35 0  يساوي APSو إذا كان اليل التوسط للدخار 

- الطلوبو
 باستعمال العطيات السابقة أوجد كل من و

APC - اليل التوسط للستهل1 1
Y من مموع الدخل الكلي S- قيمة ما يدخره أفراد هذا البلد 2 
Y  من مموع الدخل الكلي C -قيمة ما يستهلكه أفراد هذا البلد 3

- حل التمرين الثالثو
1 م            APS     ا  اليل التوسط للدخار APC              نعلم جيدا أنو اليل التوسط للستهل1-1

                           APC  1  م-APS 65 0 م      35 0 – 1  م 

                                                 APC 65 0 م                

 يكن احتسابا حسب العادلةS   فإن قيمة الدخار               يثل نسبة ما ينفق من دخل من أجل الدخارAPS   با أن اليل التوسط للدخار -2
التالية و

يساوي C) فإن الستهلS  1 ا C م Yبا أن الدخل يساوي الستهل1 زائد الدخار  
 C م Y – S 17500 – 50000 م                                                   

C 32500 م                   
                                                           

 و APC   كذلك يكن احتساب قيمة الستهل1 بالستعانة باليل التوسط للستهل1 -3
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التمرين الراب و 
2Y 0ا40- مSإذا كان لديك دالة الدخار التاليةو                   

- الطلوبو 
)صفر S) الذي يبلغ عنده الدخار   Y- أوجد قيمة الدخل  1
  C -أوجد دالة الستهل1 2
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- حل التمرين الراب  و
 ) يع) أن و0 م S  ) الذي يبلغ عنده الدخار   Y   قيمة الدخل  -1

) فإن وS ا C م Y   با أن الدخل يساوي الستهل1 زائد الدخار  -2
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- التمرين الام-و

   8Y 0ا50 مCإذا كان لديك النموذج القتصادي التالو      
                                                          Ia200م

-الطلوبو
 حسب العطيات السابقة أوجد كل منو

- الدخل التواز-1
 -قيمة الضاعف2
 فما هو تأثي ذلك على قيمة الدخل التواز- 60- إذا زاد النفاق الستثماري الستقل ب- 3

-حل التمرين الام-و
حسب العطيات السابقة فإن القتصاد يتكون من قطاعي فقط قطاع عائلي و قطاع العمال، و عليه فإن معادلة الدخل التواز- تكون كاعمو - 1

 و Y       اذا فإن الدخل التواز-- 2

قيمة الضاعف و -3
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- ملحظة و 
) و حجم الضاعف            ، فكلما زاد اليل الدي للدخار تقل قيمة الضاعف وبالتالb - 1- هنا1 علقة عكسية بي اليل الدي للدخار 

يكون مقدار التلي ف الدخل قليل والعك- صحيح  

) وحجم الضاعف             فكلما زاد اليل الدي للستهل1 زادت قيمةb-بينما توجد علقة طردية  موجبة) بي بي اليل الدي للستهل1 
الضاعف وبالتال يكون مقدار التلي ف الدخل كبيا والعك- صحيح 

 فان قيمة الدخل التواز- الديدة يكن احتسابا بالستعانة بالعادلة التالية و60إذا زاد النفاق الستثماري الستقل ب- 
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